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Exercicio 2
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que também € polinomial para © > 2 e da mesma
forma, continua para todo x > 2. Assim, para que
a funcao f seja continua para todo o conjunto R,
falta apenas que a mesma seja continua em r = 2.
Para que isto seja verdade devemos verificar trés pro-
priedades, que sdo

i). Devemos verificar que f(2) existe. Pela defini¢ao
da fungao temos que f(2) = 4k, o que prova
que f(2) existe.



ii). Devemos verificar também que
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Para isto, devemos ter
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iii). As propriedades (i) e (ii) devem ser iguais, ou
seja
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Assim, as trés propriedades sdo satisfeitas se k =
4
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Exercicio 4
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Exercicio 5
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b). Tomey =z — % e observe que que
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